

Veliko lahko dosežemo

Delegati, ki smo jih izvolili na spomladanskih volitvah, so v teh nekaj mesecih že doobra poprijeli za delo, se spopadli s prvimi nalogami in nekatere tudi že uspešno rešili. Tako se je tudi novi predsednik šišenske občinske skupščine ing. Franc Dejak že temeljito spoznal z nalogami, ki ga čakajo kot predsednika šišenske občinske skupščine. Prav zato smo ga ob začetku njegovega mandata povprašali o njegovi viziji nadaljnega razvoja šišenske občine.

• »Temeljni cilji in naloge nadaljnega družbenoekonomskega razvoja naše občine so dobro znani, saj so jasno zapisani v družbenem planu občine Šiška za obdobje 1976 do 1980 in v okviru tega plana tudi v smernicah za uresničevanje plana v letošnjem letu.



• V nekaj več kot dveh letih uresničevanja srednjeročnega plana smo pridobili precejšnje izkušnje, vemo tudi za napake, ki se pojavljajo pri uresničevanju zastavljenih nalog in seveda bomo ta plan skušali uresničiti. Toda ob tem moram poudariti, da vse tisto, kar je zapisano, le ne sme biti trdno »zacementirano«, pač pa bomo nekatere naloge in cilje ponovno preverjali in ugotovili, če so bili ti cilji res zastavljeni realno in v mejah uresničljivega.«

• »Ob vsem tem pa lahko ugotovimo, da dokaj uspešno uresničujemo postavljene cilje pri ustvarjanju dohodka, zaposlovanju, vzpostavljanju materialnih pogojev za delo, pri razvijanju samoupravljanja in delegatskega sistema, toda po drugi strani zaostajamo za predvidevanji pri investiranju v nove gospodarske investicije, pa tudi v infrastrukturo, v zunanjetrgovinski izmenjavi, svobodni menjavi dela in nenazadnje pri urejanju prostora in okolja. Prav ta vprašanja pa bo treba čimprej in učinkovito rešiti.«

• V Šiški smo gospodarske rezultate v zadnjih letih ocenjevali kot ugodne. Ste takega mnenja tudi vi, saj ste pred opravljanjem dolžnosti predsednika občinske skupščine delali v gospodarstvu kot direktor PAP?

• »Razni ekonomski kazalci dokazujejo, da je bila taka ocena povsem upravičena. Dovolj zgovoren dokaz za to trditev sta samo podatka, da je družbeni proizvod lani realno porasel za celih 11% in da so se realni osebni dohodki povečali za 3,7%. Če k temu dodamo še to, da se je povečala tudi akumulativnost gospodarstva in da so s tem dane realne možnosti za hitrejšo rast investicij kot doslej, je ocena o ugodnih gospodarskih rezultatih toliko bolj upravičena.«

• »Ob vsem tem pa bomo morali razrešiti problem strukturnih neskladij v šišenskem gospodarstvu, kar pa bo moč dočeti le z doslednim uveljavljanjem dohodkovnih odnosov, treba bo izredno smotno izrabljati razpoložljivi prostor tako za gospodarske objekte, stanovanja in ostale površine, večjo skrb kot doslej pa bomo morali posvetiti varstvu okolja.«

• Kaj pa družbenopolitična aktivnost v šišenski občini?

• 6.250 delegatov, ki smo jih izvolili na zadnjih volitvah je dovolj velik porok, da bodo lahko v vseh okoljih in v vseh odločitvah Seveda samo število delegatov ne bi kaj dosti pomagalo, če ne bi bili ti delegati tudi upoštevane želje občanov in delovnih ljudi. Izredno prizadevni in delovni, toda že na teh prvih sejah občinske skupščine je bilo čutili, da je delegatski sistem res zaživel in da bodo razprave na sejah skupščine aktualne, konkretne in učinkovite.«

• Naloge so obsežne. Jih bomo sposobni tudi uresničiti?

• Res so obsežne, zato bo treba napeti vse sile, če jih bomo hoteli uresničiti. Zavedamo se realnih možnosti, ki jih imamo, zato bo še toliko bolj pomembno, da se bomo znali realno pomeniti in dogovoriti o prednostnih nalogah in da ne bomo upoštevali ozkih posamičnih interesov. S plodnim dogovarjanjem in sredstvi, ki so nam na voljo, pa lahko veliko dosežemo,« pravi predsednik šišenske občinske skupščine dipl. ing. Franc Dejak.

F. Kmetič

Dravljje — primestno kulturno žarišče

Razgibano in pestro

(ic) Letošnje praznovanje krajevnega praznika v Dravljah se je začelo z izletom 50 pionirjev v organizaciji DPM na obisk k zamejskim rojakom v Avstriji, kjer so v Zeleznih Kapli za svoj kulturni program želi burne ovacije. Nato so sledile najraznovrstnejše prireditve: od razstave raznih naprav za zaščito prebivalstva pred raznimi nevarnostmi, do športnih tekmovanj, množičnih dvodnevni pohodov po poteh Dolomitskega partizanskega odreda, srečanja mladine z borci NOV itd. Zelo privlačen je bil zlasti piknik na Toškem čelu s šaljivimi nagradnimi tekmovanji, kurjenjem kresa itd.

V skladu z geslom: človek — delo — kultura je bila nato še cela vrsta raznih prireditev — od osrednje proslave krajevnega praznika, do celotedenske združene razstave, na kateri so razstavljali akademski kipar Saša Stevovič, slikar samorastnik Sašo Bučan, novinar in fotoreporter Edi Šelhaus (Tito v Dravljah in Boj koroških Slovencev za svoje pravice), Lutkovno gledališče Jože Pengov, ki slavi prihodnje leto že 25-letnico svojega uspešnega delovanja in uveljavljanja tudi v širšem evropskem svetu, je razstavilo svoje lutke in priznanja. Proizvajalci iz Dekorativne tovarne, tiskarne Slovenije in nekaj obrt-

nikov pa so razstavili svoje proizvode, ki se odlikujejo po visoki kvaliteti.

Vsaki dan je bila razstava zaključena s posebno kulturno prireditvijo. Prvi večer je mladinski recitacijski krožek posvetil 100-letnici rojstva Otona Zupančiča. Drugi večer je osem mladih pesnikov v veliki dvorani doma družbenih organizacij bralo svoja dela ter se z obiskovalci pogovarjalo o načinu, motivih, pobudah svojega pesnikovanja. Tretji večer je veliko dvorano napolnila pesem mladih grl, saj so nastopali mladi pevci v solo-petju, duetu, zborovskem petju ter v spevoigrici Perice.

Četrtek je bil posvečen razpravljanju o razvoju in problematiki našega lutkarstva. Peti večer pa sta popularna gledališka ustvarjalca Barbara Jakopič in Rudi Kosmač navdušila prisotne z obnovo nekaterih svojih vlog, predvsem pa s svojim duhovitim odgovarjanjem na vprašanje navzočih.



Novinar in pesnik Ivo Cimerman kot animator predstavlja gledališka igralca Barbaro Jakopič in Rudija Kosmača na večeru, posvečenem njunim umetniškim ustvarjanjem v gledališču, na radiu, televiziji in na filmu.

Letošnje praznovanje krajevnega praznika v Dravljah je trajalo od 20. maja do 8. junija, ko so pionirji iz DPM Dravljje za zaključek priredili še poseben vever popoldan za starejše (več ali manj nepokretne) občane v njihovem novem domu. Kot vidimo, je letošnje praznovanje krajevnega praznika v Dravljah bilo izredno razgibano, pestro in raznoliko. Navzlic iznenadnemu nastopu vročih sončnih dni, navzlic televizijskim prenosom nogometnih tekmovanj v Argentini, navzlic vsem drugim oviram in težavam so vse prireditve, izredno dobro uspele. Zlasti enotedenska združena razstava umetnikov in proizvajalcev z vsakodnevno kulturno prireditvijo v okviru in na območju primestne krajevne skupnosti je vzbudila nepričakovano pozornost tudi izven meja naše občine. Obiskovalci so prihajali na primer tudi iz Kamnika, Domžal in Viča. Za ta dogajanja so se zanimali celo iz Beograda. Knjiga vtisov obiskovalcev je bogata spodbudnih izjav in priznanj. O tem govore tudi številne fotografije.

DEKORATIVNA ZA PRAZNIK

V sredo, 21. junija bodo delavci Dekorativne slovesno predali namenu novo skladišče gotovega blaga in modernizirano tkalnico. Mladi pa so za to priložnost organizirali razstavo »Nit in cvet« v sodelovanju z učenci osnovne šole »Franc Rozman-Stane«.